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1. Na peTagépeTe ToUC TTapakdTw apiOuoUs oTov

Exaropgsipv Xihiadwv Movadwv
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2. Na ypayeTte Toug apiBuolc Tou Tivaka oAoypa@wc:
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3. AgoU oupmAnpuwoeTe Tov Tivaka (Ue Toug 6 apiBpolc) va Toug TomoOeTAOETE OE OEIpd ATo ToV
HIKPOTEPO TIPOC TOV HEYAAUTEPO:
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4. Na oupmAnpwoeTe TOUG apIBpoUc TTou AciTrouv:

e 345.890 x = 34.589.000

o 178.945.045 - 1.000.001 =

. +150.000 = 1.000.000

e 40x50x5x = 9.763.400.000
e 100 x = 1.000.000

e 1.345.000.000 : = 1.345.000
e 25x____ x35.869=35.869.000

. 19 =1.000.000

e 10 ekar.: = 1,25 ekar.
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5. Na oupmAnpwaoeTe Tov TTAPAKATW TTivaka:
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6. Na utmroAoyioeTe Ta amoTeAéopaTta TpWTa He EKTIUNON Kail UaTepa e akpipeia:
a. To poo Tou 71.950 civar: pe ekTipnon:

He akpipeia:

B. To dimAdaio Tou 162.950.750 e ekTipnon:

ue akpipeia:

Y. To pio6 Tou 7. 234 civar: HE EKTiUNON:

ge akpipeia:

0. To TeTpanAdoio Tou 89.134  pe ekTipnon:

ge akpipeia:

€. To % Tou 45.012 HE EKTiUNON:

He akpipeia:

7. Na AUoeTe Ta mpoPpAnpara:
a. Av yvwpileTe 0TI

0 ﬁ éxel 1o idio Ppdpog pe A A
Kdl o @éXSI To id10 PdApocC He ﬁ ﬁ

TPOOTTAONATE Va I00PPOTINTETE TIC SITTAAVEG
Cuyapi€c xpnoiPoToIWVTAg ToUAdxIaTov 8
YEWHETPIKA oTeped:

p. Av yvwpileTe 0TI

TOA €xel 1o id10 Pdpog pe @ @ @ @
Kal o ﬁ éxel 1o id10 Pdpoc pe A A

TPOOTIAONOTE va 100pPOTTAOETE TIC SITTAQVEG
{uyapié¢ XpnoIHoTToIWVTAC TOUAdXIGTOV and
pia @opd KAOe YEWHETPIKO OTEPED:




p. Na mapatnpnoeTe Ti aAAdlel ge KAOe ox£810 Kal va XpWHATIOETE To TeAEUTaio:

8. Na oupmAnpwoeTte Toug apiBPoUC TTou Agitrouv:

e 345890 + = 1.000.000

. - 23.400 = 1.000.000

. + 156908 = 1.000.000

e 1.034.456 - = 1.000.000

e 100 x = 1.000.000

e 1.000.000.000: = 1.000.000
e 25x = 1.000.000

. : 23 =1.000.000

9. Bdwoa 100€. Kai mhpa péota 7,50€. Ti ymopei va
ayépaoca amoéd Ta mapakdTw kepapikd; (Na
dikaloAoyhoeig To cuAAoyiopd oou.)

KEPAMIKA




